
GRAU DE COMUNICACIÓ I INDÚSTRIES CULTURALS  ENQUESTA 
TFG ESTUDIANTS ‐ CURS 2019‐2020 

MITJANA ÍTEM 

1‐ Considero que el TFG m’ha ajudat a millorar la meva formació. 
/ Considero que el TFG me ha ayudado a mejorar mi formación.   7,95 

2‐ La informació sobre el TFG ha estat adequada. / La 
información sobre el TFG ha sido adecuada.  7,9 

3‐ El tutor del TFG m'ha orientat durant tot el procés 
d'elaboració del TFG. / El tutor del TFG me ha orientado durante 
todo el proceso de elaboración del TFG.  8,28 

4‐ El procés per a escollir tema i tutor ha estat satisfactori. / El 
proceso para escoger tema y tutor ha sido satisfactorio.  7,97 

5‐ El tema sobre el qual ha tractat el meu TFG ha ampliat els 
meus coneixements./ El tema sobre el que ha tratado mi TFG ha 
ampliado mis conocimientos.  8,76 

6‐ La reunió informativa del primer quadrimestre ha estat útil 
per orientar‐me en l’assignatura./ La reunión informativa del 
primer cuatrimestre ha sido útil para orientarme en la 
asignatura.  7,61 

7‐ Els continguts de la sessió metodològica han estat adequats. / 
Los contenidos de la sesión metodológica han sido adecuados.  7,64 

8‐ El format d'avaluació és pertinent (seguiment i tutories, 
presentació oral i memòria, defensa pública voluntària)./ El 
formato de evaluación es pertinente (seguimiento y tutorías, 
presentación oral y memoria, defensa pública voluntaria).  7,5 

9‐ En general, valoro satisfactòriament l'assignatura TFG. / En 
general, valoro satisfactoriamente la asignatura TFG.  7,71 

42 enquestes / 130 TFG presentats   –   Participació:32,30 % 
 


